首府35条道路老旧燃气管网主线改造基本完成

新报讯(北方新报正北方网记者 王 利军 实习生 乌日恒) 8月20日晚,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司(以下简称呼和浩特中燃)工作人员在乌兰察布东街与丰州路十字路口施工点进行老旧管网接点切换,至此,呼和浩特市今年涉及35条道路的老旧燃气管网主线改造工程基本完成。

据相关负责人介绍,呼和浩特市自1984年供应城市燃气以来,部分地下管道

已运行20年以上,由于材质原因,接口漏气、管道断裂情况时有发生,存在极大安全隐患。为确保燃气管网安全运行,从2017年开始,呼和浩特中燃投资约2.427亿元,逐步对呼和浩特230公里的地下灰口铸铁管进行改造。

2021年,根据自治区、呼和浩特市两级政府安排部署,呼和浩特中燃按计划改造剩余老旧燃气管网34.6公里。截至7月3日,第一批改造计划完成12.6公里。7月10

日,第二批改造计划的22公里开工建设,涉及35条市政道路,工程于8月20日完成。

目前,主线改造基本完成,老旧燃气管网接点切换成为接下来的工作重心,为确保老旧燃气管网改造任务按期完成,中国燃气集团从东北区域4家项目公司选派熟悉城燃工作、有丰富抢险作业经验的抢险人员千里支援,与呼和浩特中燃的工作人员一起集中攻坚。对涉及学校周边的道路,利用学校放假期间,尽量在非机动车

道进行施工,并缩小占道施工宽度,最大程度保证车辆正常通行。对涉及集中区域的道路采取分时间分批次进行改造;对特殊路段,采取少破路、快速施工和重点地段夜间施工方式进行改造。为不影响沿线居民用气,整个改造过程均带气作业。

经过工程部、生产部工作人员的协同努力,施工队伍克服天气、夜间施工等不利因素,预计8月30日前老旧燃气管网接点切换全部完成。

一场秋雨一场寒呼和浩特降温明显

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽 侠) 8月22日,呼和浩特市气象局发布重要 天气信息称,受冷涡系统影响,未来几天呼和 浩特市将出现降雨、降温天气,全市大部地区 将出现4~5级偏北风。

降雨方面,23日白天至24日夜间,全市大部将出现分布不均匀的小雨,午后至傍晚降雨较为显著,降雨过程中局部地区还将伴有雷电大风或短时强降水等强对流天气,预计过程累积降水量5~10毫米。

降温方面,受降雨影响,23日白天气温开始下降,最高气温武川下降至15℃左右,其余地区降至18~20℃;最低气温武川降至5℃左右,其余地区降至9~10℃,过程降温8℃左右;26日气温开始缓慢回升。

大风方面,23日夜间至25日白天全市大部地区风力逐渐增大,偏北风4~5级,短时可达5~6级;其中武川地区瞬时风力可达6级或以上。

新城区人民法院集中攻坚行动: 已执行到位514万多元

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧 英) 8月15日,呼和浩特市新城区人民法院执行局针对一起被执行人拒不履行生效文书义务,未按照规定期限支付贷款、利息、律师费等款项的案件,采取强制执行措施,最终双方达成和解。

申请人与某公司及其法定代表人郝某买 卖合同纠纷一案,2020年3月新城区人民法院 作出民事调解书,双方达成调解意见,确定被 执行人分次向申请人支付货款、利息、律师费 等款项。但被执行人未按约定履行义务,故申 请人申请强制执行。案件进入执行程序后,被 执行人仍以各种理由推脱不予履行支付义务。

2021年8月15日下午,根据申请人提供的被执行人线索,新城区人民法院执行干警将被执行人郝某带回法院,准备对其采取司法拘留措施。在前往体检途中,被执行人主动提出和解意愿,经申请人同意,双方草拟和解协议。然而,被执行人再次反悔。之后,干警将其带往指定体检中心,进行核酸检测。在等待核酸检测结果时,执行干警看出被执行人的不安和犹豫,便积极引导和沟通,被执行人最终表示愿意先行给付2万元,并分期向申请人履行支付义务,最终双方达成和解。

据了解,自8月14日新城区人民法院集中攻坚行动开展以来,截至8月17日20时,执行到位金额514.251983万元,拘传人数5人,限制高消费40人,失信6人,查封车辆9辆,其他案件结案47件。

呼和浩特市红十字会 今年已募集善款300多万

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 8月20日,记者从呼和浩特市红十字系统重点工作推进会议上了解到,2021年1~8月,呼和浩特市红十字会累计募集"博爱一日捐"善款200多万元,企业项目捐赠100万元。

据了解,呼和浩特市红十字会完成了人道文化传播基地——"博爱五彩园"升级改造;大力传播红十字精神;持续开展"博爱家园""红十字博爱送万家""小天使""天使阳光""暖心关爱失能老人""博爱寸草心"等各类人道救助及项目工作;应急救护工作年内培训红十字救护员3152人,普及性培训47392人,培训师资23名;组织500名学生开展应急救护技能演练活动,组织8000名红十字青少年参加总会自救互救知识竞赛;在全社会积极开展意外应急与院前急救服务,在大型公共场所、人流量密集地设立AED机115台;完成造血干细胞血样采集及资料入库200份,完成初筛127人、再动员12人、高分辨1人,体检1人;组织志愿者1800人次参与新冠肺炎疫苗接种志愿服务,累计服务时长近1.5万小时。

首府加快推进农村不动产确权登记发证工作

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查 娜) 8月18日上午,呼和浩特市自然资源局召开农村不动产确权登记发证工作调研督导会议,对农村不动产登记确权登记发证等工作的时间节点和任务分工进行明确,要求5个旗县接入自治区一窗受理办事平台后,务必于8月25日前进行正式业务办理,所有权数据库于年底前汇交完成。

对历史形成的现状,要求各地拿出整改措施,确保登记发证工作顺利进行。对项目未启动的地区加快向各级县政府汇报落实资金,尽快进入招投标程序。已启动项目的地区加快推进农村不动产确权登记发证工作。对发证比较滞后的地区,要倒排工期,"挂图作战",确保按时完成。

告别坑洼不平 小区道路换新颜

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市回民区光明路办事处阳光社区了解到,燕莎玫瑰园的居民们近日如愿以偿,终于告别黄土扑面的坑洼道路,社区以"小路面"改善居民"大民生",帮助居民实现"微心愿"。

记者了解到,阳光社区燕莎玫瑰园属于无物业小区,小区内有部分路面黄土裸露,大风天气易卷起黄土漫天飞扬,还有一部分水泥路因车辆长期辗轧而变得坑洼不平,下雨天积水影响出行。"我们楼里住了不少老年人,还有一些需要借助轮椅出行的残疾人。"一些居民告诉记者,路面不平对健康人影响可能没那么大,但是给老年人、残疾人出行带来极大不便。

阳光社区接到居民反映后,立即上报办事处并积极协调小区开发商。从8月10日开始,施工方对燕莎玫瑰园小区A10、A12、B2、B4栋楼前实施路面硬化。"现在,小区道路平坦,环境美化了,居民们的出行问题解决了,大家的心情自然也就舒畅了。"社区工作人员表示,路面硬化不仅让出行更便捷、更畅通,还提升了居民居住环境的"颜值"。

